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La Plata, abril 2ó de 1924.ol -■ < ■1 m¡ < ív es

Presidente de la. República Oriental del Uruguay
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actual, tomando not.. de ella 
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tariu se me' ¡ha devuelto el

Mace dias qi leo y reí tur jefa y
■> — , -------- -  jT.-

vez se me ha-

10 único que alcanzo

a comprender,os que,parece ser una atenta evasiva aes
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¿1 en mi curta indiqué mi nuevo do mi c i" ’ en Montevideo,no ha si

do precisamente pura que se me devuelva el expediente, que he formado

mundo el

nombramiento 'el empleo Que V.L.me of_reció vez justificad mi ver­

sona;pues es lo único que se 1 aprende de me dijo

al tener el honor de conocerle y son es|tas,mas o menos; ”justifique su

persona ante mí y entonces;dentro de mis atribuciones,trataré de acomod

darlo lo mejor que pueda”.por estas Señor presidente, recogi-

labios,creí tener el empleo en el bolsillo y por ello

he gustado,a mas de tiempo y molestia,mil pesos Argentinos, para poder

entregar personalmente en vuestras manos„el expediente que

ampliamente mi persona.



Debe recordar Señor Presidente,que mi caso es especial;pues no ne­

cesito empleo para vivir,sino que se lo he pedido para ingresar a mi 

Patria y comprendo demasiado que con el paso que' deseo dar, me perjudico 

mucho;pues nunca seré mas ni ganaré mas ahí que aquí.

üxelentísimo Señor;le pido,ordene una contestación categórica 

a mis pretenciones,aclarando en esta forma,la incógnita que me ator­

menta.



Montevideo.Abril 28 de 192¿’-

Señor A. Ramírez Abella. 
La Plata.

Muy señor mío:

En respuesta a su atenta del 26 
del corriente, le manifiesto que si se devol­
vió el expediente fue porque ninguna razón 
existía partí guardarlo.Vna simple lectura del 
mismo es suficiente para formar opinión defi­
nitiva.

El Sr Presidente no tenía,por 
otra parte,porque guardar documentos que a 
Vd. solo pertenecen.

La buena voluntad demostrada 
por el Sr Presidente,y que ma ¡tiene,no signi­
fica la (resignación inmediata,pues los empleos 
r sultán del Presupuesto General de la Ilación 
y no de la voluntad exclusiva del Presidente 
de la E©pública.Tendrá,pucs.Vd.que esperar a 
que se produzca la vacante y que esta esté en 
relación con la importancia y categoría de su 
persona.

Saludo a Vd.ate ¡ámente


